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MISJONSSAMBANDET SØR 
Kristian IVs gate 35, 4612 Kristiansand

TELEFON: 38 02 44 32

E-POST: sor@nlm.no

GIVERKONTO: 8220.02.90131

– Jeg heier på 
privatskolene
– Jeg stemte for skoleutvidelsen og heier på pri-
vatskolene, Det sa Beate Skretting, ordfører i Grim-
stad i sin hilsen da Drottningborg Ungdomsskole 
feiret sitt 10-års jubileum i november i fjor. 
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KORTREIST MISJON
«Er det lov for oss muslimer å 
komme i kirken»? Spørsmålet 
ble stilt av en muslimsk 
familiefar, i kaffekroken på 
Gjenbruken i Lillesand. 
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Misjonssambandet har en 
omfattende virksomhet i inn- 
og utland. Også i Misjonssam-
bandet sør har vi stor aktivitet 
med 33 ansatte som jobber 
med forkynnelse i menigheter 
og foreningsbesøk, leir, fler-
kulturelt arbeid, personal og 
administrasjon. I tillegg har vi 
skoler, barnehager, leirsteder og 
gjenbruksbutikker.

HVA TRIGGER?
Når vi skal oppfordre til å gi 
kollekt kan det være utfordren-
de å vite hva vi skal fokusere på 
for å aktivere givergleden. Selv 
er jeg stor tilhenger av et bilde 
med en kort tilhørende historie. 
Hva har Jesus betydd for Ella 
fra Midtøsten, hva betydde det 
for Aron fra Indonesia at våre 
utsendinger kom og formidlet 
evig frelse, hvordan ble livet til 
familien Njoki fra Kenya da vår 
ingeniør sørget for rent vann og 
hvorfor er Knut (6) aktiv i Spiren 
i Mandal? 

Dette er bare noen eksem-
pler på veldig mange situasjo-
ner og menneskemøter som 
våre medarbeidere bidrar til.

Mange humanitære organi-
sasjoner er flinke til å formidle 
slike historier, og vi vet at det 
fungerer i form av økt giver-
glede. Når vi får større nærhet 
til hvordan pengene jeg gir blir 
brukt, er det lettere å åpne 
lommeboka. For 30 år siden 
holdt det å si at pengene går til 
misjonen, men i dag vil de fles-
te givere ha konkrete eksempler 
på hva pengene blir brukt til.

SALG AV EIENDOM
Når vi må selge eiendom for å 
gå i økonomisk balanse er det 
et tegn på for lav inntekt eller 
for høy aktivitet (kostnader). 
Avhengigheten av offentlige 

tilskudd kan fort bli et problem 
fordi det i større og større grad 
følger med krav som går på 
tvers av friheten til å forkynne 
Guds ord.

Vil du se mennesker bli 
frelst og fri fra onde åndsmak-
ter, og vil du at norske barn 
skal få høre om Jesus? Det er 
gulroten.

OFFER ELLER KOLLEKT?
Da min far levde snakket han 
om forskjellen på kollekt og 
offer, kanskje er det noe vi skal 
snakke mer om? Ofrer jeg noe 
når jeg gir 100 kroner i kollekt, 

eller kan jeg la være å kjøpe nye 
ski i år og heller gi 2500? Jeg 
forstår at pisken til giverglede 
sjelden fungerer godt. Men hvis 
jeg har tro for at Misjonssam-
bandet er et viktig verktøy for å 
nå nye folkeslag med evange-
liet, bør jeg øke mine ofringer, 
eller aller helst øke min faste 
givertjeneste til minst tienden. 

I Norge hadde vi i 2025 en 
gjennomsnittslønn på cirka 
722 000. Hvis vi regner med 
at det er cirka 40 000 aktive i 
Misjonssambandet og hver av 
oss hadde gitt tienden, blir det 
over to milliarder. En sum som 
hadde gjort at vi kunne økt 
aktiviteten betraktelig istedet 
for å redusere den. Og vi hadde 
gjort oss helt uavhengig av of-
fentlige midler. Blir du med?

Kommentar:
Sven Åge Solli
administrasjonsleder i Misjonssambandet sør

Pisk eller gulrot i 
givertjenesten?

Når vi får større nær-
het til hvordan penge-
ne jeg gir blir brukt, 
er det lettere å åpne 
lommeboka. 

Fellesskap sør 
2026 på Evjetun  
24.–26. april inviteres du til å bli 
med på årets storsamling i Misjons-
sambandet sør. Det blir ei helg der 
vi sammen skal få løfte blikket mot 
det store oppdraget vi har fått, å gå 
ut med evangeliet til alle verdens 
folkeslag! 
TEKST: LIVAR VEGGELAND / ELLEN SØRLIEN

Altfor ofte har vi oppmerksomheten vår på feil 
sted. På en skjerm. Eller på ting som egentlig 
ikke betyr så mye. Derfor inviterer vi deg til Fel-
lesskap sør der temaet er «Løft blikket».

Mye av programmet er allerede klart, og vi 
ser frem til både misjonskveld med basar, bi-
belsamlinger for liten og stor, regionårsmøte og 
en kveld om flerkulturelt arbeid og med sterke 
vitnesbyrd.

Talere blir Ketil Jensen og Trond Vorhaug. Fra 
sentralstyret kommer Paul Reidar Odeh

Sett av helgen i kalenderen din allerede nå. 
Påmelding til Fellesskap sør finner du her: 

https://event.checkin.no/120122/fellesskap-soer-
m-aarsmoete-24-26-april-2026-paa-evjetun

Du kan også ringe til kontoret å melde deg på 
38 02 44 32. Påmeldingsfrist er 14. april

Leiroversikt våren 2026
EVJETUN:
27.–29. mars:	Påskeleir for 8.klasse–3 vgs.
29.31. mai:   	 Vårleir for 5.–7. klasse
12.–14. juni:  	 Sommerleir for 2.–4.klasse

UNDELAND:	
5.–7. juni:	 Hest- og kanoleir 
	 for 5.–7. klasse
12.–14. juni:	 Sommerleir for 2.–4. klasse

SOMMERTREFF:
22.–26. juni: 	 Drottningborg, Grimstad  
      	 for 8. klasse–1. vgs.
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Al-Massira kurset i Misjonshuset i Kristiansand gikk over tolv kvelder 
sist høst.

Kortreist misjon
Mulighetene for kortreist misjon er mange. Vi 
får gå i ferdiglagte gjerninger på flere områder.
TEKST OG FOTO: ANNE GRO HOLTHE

«Er det lov for oss muslimer å komme i kirken»? Dette spørs-
målet ble stilt av en muslimsk familiefar, i kaffekroken på 
Gjenbruken i Lillesand. Han hadde satt seg ned for en kaffe og 
et vaffelhjerte. Han fortalte videre at han hadde lyst til å vise 
familien at det fantes andre religioner enn islam, og at han 
gjerne også ville bli kjent med noen kristne. For en mulighet! 
Dette er bare en av mange samtaler vi får ha på møteplassene 
i  butikkene våre. 

AL MASSIRA-KURS
I høst har cirka 15 syriske asylanter vært med på trosopp-
læringskurset Al Massira i Misjonshuset i Kristiansand.  Al 
Massira som betyr «REISEN», gir en grundig innføring i bibel-
historien fra skapelsen. Den siste delen handler om at Jesus er 
Messias, Guds sønn, og Jesu frelsesverk. Kurset er på arabisk 
og vises på skjerm.

 Vi er heldige som har hatt med oss en god kristen bror, 
som selv er araber. Han er ikke bare tolk, men også kontakt-
person og bindeledd. 

Fem av deltakerne har tatt imot Jesus i løpet av tiden som 
de har gått på kurs. Samtlige av deltakerne ønsker videre opp-
følging. Så nå er vi i gang med Alpha-kurs på arabisk. Det 
viktigste er likevel innlemming i menighet og et godt søsk-
enfellesskap videre.

INSPIRASJON
Vi trenger alle både inspirasjon og utrustning i denne tje-
nesten. Vi som er med i flerkulturell ressursgruppe i Misjons-
sambandet sør, arbeider med å sluttføre powerpointpresen-
tasjonen «Hvordan møte nye». Her kan vi få både praktiske 
tips og erfaringer. 

Flere forsamlinger har i det siste hatt inspirasjonssamlinger 
der vi kan få hjelpe hverandre til å sette søkelys på kortreist 
misjon. Gi oss beskjed på regionkontoret om din forsamling 
ønsker å styrke søkelyset på kortreist misjon.

Nybygget reiser 
seg på Evjetun
De siste to månedene har arbei-
det med å reise nybygget på Ev-
jetun pågått for fullt, og begyn-
ner for alvor å ta form. Vinduer 
og dører er noe av det siste som 
har kommet på plass, og snart 
starter arbeidet med alt som skal 
gjøres innvendig. 

I det denne saken skrives job-
ber 5–7 fagpersoner kontinuerlig 
for å holde fremdriftsplanen som 

tar sikte på at alt skal være ferdig 
til påske. 

Prosjektet har en total kost-
nadsramme på cirka 10 millioner 
og vil både utvide sengekapasite-
ten på Evjetun og gi flere enheter 
med en flott standard. Vi gleder 
oss over et leirsted med en solid 
drift og samtidig et viktig blikk 
på å skape gode muligheter for 
fremtiden. 

24. januar åpnet 
BRABRUKT-Lyngdal! 
Gjenbruksbutikken 
drives av bedehus-
kirken Lyngdal, og 
ligger vegg i vegg 
med menighetens 
lokaler. 

For de som har 
lyst til å ta turen 

innom butikken er 
åpningstidene som 
følger:
Torsdag 12.00-19.00
Fredag 12.00-16.00
Lørdag 12.00-15.00

Snart skal det 
også åpnes for selv-
betjent shopping fra 
mandag til lørdag 

ved bruk av Vipps. 
Vi gleder oss 

over å ha fått en ny 
gjenbruksbutikk i 
regionen som både 
vil være med og 
skape en spennen-
de møteplass og 
generere penger til 
et viktig arbeid. 

Landets første 
BRABRUKT-butikk
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Fra 13 til 209 elever på 10 år
20. november var det 10-års 
jubileum på Drottningborg 
ungdomsskole, DRUS i Grimstad. 
Både lærere og elever var 
pyntet til fest allerede på 
morgenkvisten. På programmet 
stod festtaler, sofaprat og 
festmiddag. Jubileumsforestilling 
ble det også – med elever fra 
valgfaget «produksjon for scene».
TEKST: BRIT JORUNN MIDDELTHON BYREMO

Klokka 18.30 ble elevmassen byttet ut med 
påmeldte festdeltakere. Det var stappfullt i 
Misjonssalen i Grimstad, som er skolens na-
bolokale. Kvelden startet med «Velsignelsen» 
sunget av elever fra DRUS. 

FIKK VISJON OM Å STARTE SKOLEN
Mange stod på talerlisten, og Audun Raen var 
første mann ut. Han er skolens grunnlegger 
og fikk visjonen om å starte den. På den tid 
var han rektor på Drottningborg videregå-
ende skole, og han drømte om at de kristne 
verdiene som var der, også ble videreført til 
enda flere elevgrupper. Han var også far til 
en av de første elevene på DRUS, og syntes 
det var trygt å sende sønnen dit. 

– At de blir sett, får god oppfølging og 
får høre om Jesus betyr utrolig mye. Å star-
te skolen har vært en festreise fra ende til 
annen og jeg smiler hver gang jeg går gjen-
nom gangene på skolen, sa Raen, som i dag 
er generalsekretær i Kristne Friskolers For-
bund. Han har opplevd at dørene har åpnet 
seg og at mye har lagt seg godt til rette. Han 
avsluttet talen med å si at skolen har blitt 
mye mer enn han hadde drømt om. Dette 
kunne også skolens første rektor, Ingunn 
Hauan Aagenæs fortelle om.

GOD ELEVTILGANG
Skolen startet i 2015 med 13 elever. I dag har 
DRUS 209 elever. Frank Haukeland, rektor på 
DRUS, kunne fortelle at de nå har fått god-
kjenning til å utvide til 240 elever. Det er god 
søkning mange år fremover. Noen blir faktisk 
søkt inn rett etter at de er født!

Tidligere elev, Hannah Bøe, beskrev åre-
ne på DRUS «som det beste som har skjedd 
meg». Hun ble møtt av lærere som så henne, 
noe som førte til at hun ble akseptert for den 
hun var og våget å være seg selv. Hun fortalte 
også at hun nå tør å være ærlig om at hun 
er kristen.

HEIER PÅ PRIVATSKOLENE
Ordfører i Grimstad, Beate Skretting takket 
DRUS for et rikt og mangfoldig skoletilbud 
og et viktig supplement til offentlig skole i 
Grimstad. 

– Jeg stemte for skoleutvidelsen og heier 
på privatskolene. Det trengs et godt og bredt 
utvalg både for elever og foreldre, sa hun i 
sin hilsen

Flere av elevene var på scenen under ju-
bileumsfeiringen for å fortelle litt om hvor-
dan de nå har det på skolen. De fortalte at 

de blir møtt godt av de voksne i timene, de 
spiser felles lunsj hver dag og at de har varm 
mat på fredagene. De har skoletur hvert år; 
til Evje i 8. klasse, Danmark i 9. klasse, og 
tur til Krakow i 10. klasse. De har også mest-
ringsdager, morgensamling hver dag og 
misjonsprosjekt som de samler inn penger 
til. Hver onsdag er det cirka 70 elever som 
samles i storefri og leser Bibelen sammen. 
Kort oppsummert, et rikt arbeid i tillegg til 
vanlig undervisning.

Ingunn Hauan Aagenæs var første rektor ved DRUS. I dag er det Frank Haukeland som er rektor. Her 
intervjues de av Barbro Svendsen.

Jubileumsforestilling ble det også - med elever fra valgfaget «produksjon for scene».
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Språkopplæring 
og globalskole
I august flyttet jeg til Elfenbenskysten i Vest-
Afrika for å være ettåring for Misjonssambandet. 
Det er noe jeg ikke har angret på i det hele tatt. 
TEKST OG FOTO: VEGARD KLEGGETVEIT

Jeg ble tatt godt imot av de andre misjonærene, og jeg trives veldig 
godt her!

Ettersom de lokale kun snakker fransk, går mye av tiden min til 
språkstudier. I starten hadde jeg en til en undervisning i tre timer, 
fem dager i uka, mens jeg nå har undervisning i en internasjonal 
klasse. Det er virkelig spennende å se at man lærer språk og at man 
kan snakke med de lokale.

En av arbeidsoppgavene mine er å ha globalskole for to av 
misjonærbarna. Jeg har også fredagsklubb med dem. Det er en 
sosial plass hvor vi spiser og koser oss sammen, og jeg holder en 
andakt. I tillegg har jeg startet en bibelgruppe med de to eldste 
guttene på feltet. Det har virkelig vært givende!

Alt i alt trives jeg svært bra her nede, og ser fram til de siste 
månedene jeg har igjen av ettåringstjenesten min.

Vegard Kleggetveit er ettåring for Misjonssambandet i Vest-Afrika.

Guds mang-
foldige verden
Hver dag her i Japan minner meg om hvor stort 
og mangfoldig Guds verden er. Lydene, luktene 
og menneskemøtene er så annerledes enn 
hjemme i Norge. 
TEKST OG FOTO: JONAS LIU GILJE

Men midt i alt det fremmede finnes en dyp glede i å få være til 
stede, å lære, lytte og leve sammen med nye mennesker. Etter 
snart fem måneder i Kobe har hverdagen funnet sin rytme. Blant 
arbeidsoppgavene mine er å delta på English Café, medvirke i mi-
sjonens barnehagearbeid, hjelpe til i to ulike ungdomsklubber, samt 
opplegg for misjonærbarna i Kobe. Ellers er det også spennende å 
få delta i japaneres arbeid og ønske om å lære engelsk. På English 
Café med Tone Tråsdahl kommer det stadig flere, både av gamle 
og nye. Det er et takkeemne.

Språkstudiet har gått veldig bra, og jeg kan nå føre enkle sam-
taler på japansk i butikkene. Jeg er så heldig å ha fått en japansk 
kamerat som jeg kan praktisere språk med og lære mer av. Dette 
er nyttig også i menighetssammenheng. Jeg forstår stadig mer av 
innholdet i gudstjenesten vi deltar i.  

Hybelen min er liten, men her kjenner jeg meg hjemme. Det 
er også flott å erfare at Gud er den samme, uansett hvor i verden 
jeg befinner meg.

Jonas Liu Gilje er ettåring for Misjonssambandet i Japan.

– Jeg forstår stadig mer av innholdet i gudstjenesten vi deltar i, skriver 
Jonas Liu Gilje.
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Resultat for julemesser 
og basarer i 2025 
Også i 2025 ble en rekke julemesser og basarer avholdt i novem-
ber og desember. Her er en oversikt over de tallene vi har fått 
inn. Misjonssambandet sør retter en stor takk til den enkelte for 
alt det frivillige arbeidet som utføres i forbindelse med dette. Så 
ønsker vi alle som allerede har begynt planleggingen av jule-
messer og basarer for 2026 lykke til med det viktige arbeidet. 

TEKST: ELLEN SØRLIEN

STED:				    BRUTTO:	 NETTO:
Grovane bedehus, basar					   

Flekkerøy bedehus		  178 704		  148 588	

Hornnes bedehus, barneforeningsbasar			 

Fjellhaug bedehus, Vågsbygd	 200 760		  195 890	

Stallemo bedehus					   

Misjonssalen i Grimstad		  216 000			 

Espeland skolehus, Spind, basar	 28 650		  26 000	

Birkeland bedehus, Hægebostad				  

Strømsbu bedehus, Arendal	 79 000		  79 000

Misjonshuset, Kristiansand	 320 544		  273 523	

Kjosen bedehus			   99 140		  95 000	

Misjonssalen i Mandal		  240 000		 230 000	

Eiken bedehus			   190 000		  164 545
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FEBRUAR:
27. 2–1. 3	 Møtehelg Kjosen bedehus	 Joakim Halvorsen

MARS:
03.–08.	 Møteuke, Vemestad bedehus	 Per Tveten	
11.–12.	 Møter, Bykle kyrkje		  Åge Solsvik	
12.–15.	 Møter, Farsund bedehus		 Joakim Halvorsen
13.–15.	 Møtehelg, Bykle kyrkje		  Torbjørn Bjorvatn
20.–22.	 Møtehelg, M.salen, Mandal	 Jens Petter Jørgensen
20.–22.	 Møtehelg, Flekkerøy bedehus
24.–29.	 Møteuke, Valle bedehus, Bamble	Per Tveten

APRIL:
02.–03.	 Møter, Hoslemo bedehus	 Egil Grindland
21.–26.	 Møteuke, Lista (ulike bedehus)	 Simon Morris
28.4.–3.5	 Møteuke, Kjosen bedehus	 Per Tveten

MAI:
06.–17.	 Møteuker, Undeland Misjonsgård	Per Tveten

Møteuker og møtehelger

I Misjonssambandet sør 
ønsker vi å starte et 
treårig konfirmasjons-, 
disippeltrenings- og 
lederutviklingsprogram 
som heter Ung: Disippel. 
Vi ønsker å tilby fullt konfirma-
sjonsopplegg, hvor man etter 
fullført program kan konfir-
mere seg i en lokal forsamling. 
Dette opplegget kan også være 
et supplement til konfirmasjons-
opplegget som skjer i din lokale 
kirke. 

Per nå har vi dessverre ikke 
fått ansatt noen i den 20 pro-
sent-stillingen til å lede dette 
arbeidet. Derfor er starten på 
dette tilbudet satt på vent.

SLIK ER OPPLEGGET TENKT:
Første året er Ung: Konfirmant. 
Der blir du bedre kjent med Je-
sus gjennom god og bibelnær 
undervisning. I tillegg til person-
lig trosliv, vil året bestå av tre ho-
vedbolker, «troslære», «bibelfag» 
og «etikk og misjon».

Andre året er Ung: Etterfølger. 
Her handler det om å være en 
etterfølger av Jesus. Året bygger 
på Ung: Konfirmant og ønsket 
er at det som ble lært første året 
motiverer til et forandret liv. I lø-
pet av Ung: Etterfølger håper vi 
at du skal finne ut hvem Jesus 

er og hva han kan bety for deg i 
hverdagen. Hovedbolkene dette 
året er «Disippeltrening», «Per-
sonlig trosliv», «identitet og selv-
forståelse» og «Bibel og verden». 

Tredje året heter Ung: Leder. 
Dette er et rent lederutviklings-
år. Ønsket er at du skal bli bevisst 
på å peke på Jesus, både som for-
bilde gjennom eget liv, men også 
innholdsmessig der du er leder. 
Året setter søkelys på «personlig 
trosliv», «lederidentitet og selv-
forståelse», «kommunikasjon og 
samarbeid», «misjon og organi-
sasjon», «praktisk lagsarbeid, 
strategi og ledelse» og «praksis».

Ung: Disippel er fra 13 år og opp-
over. Anbefalt løp er å begynne 
på Ung: Konfirmant i 8. klasse. 
Det betyr at når de konfirmerer 
seg i 9. klasse, har de gjennom-
ført både Ung: konfirmant og 
Ung: Etterfølger. Vi samles fire 
helger i året til undervisning, 
aktiviteter og fellesskap.

Kjenner du noen som ønsker 
å jobbe med dette? Stillingsut-
lysningen finner du på https://
nlm.no/bidra-i-arbeidet/tjenes-
te/tjeneste-i-norge/stilling-le-
dig-norge/2026/01/leder-ungdis-
ippel---misjonssambandet-sor/

Søknadsfristen er 15. mars

Ung: Disippel
Foto: unsplash.com

Vil du støtte arbeidet i Misjonssambandet sør?
Konto 8220.02.90131 eller

Vipps #51324 eller #700000 eller
Fast giveravtale https://gi.nlm.no/fast
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Arrangementskalender

FEBRUAR:
22.	Gudstjeneste	Bedehuskirken, Lyngdal	 Kl. 11.00		  Torbjørn Bjorvatn
22.	Familiemøte	 Hornnes bedehus		 Kl. 17.00		 Sigrid Kvendset Uleberg
22.	Møte		 Misjonssalen, Mandal	 Kl. 19.30		 Egil Grindland	
24.	Møte		 Åmli menighetssenter	 Kl. 19.00
25.	Møte		 Finsland bedehus	 Kl. 19.00		 Leif Holthe
27.	U.møte/nattcafe, Reme bedehus	 Kl. 20.00		 Andreas Garstad
27.	Basar	 Mosby bedehus		  Kl. 18.00		 Leif Holthe

MARS:
1	 Møte		 Birkeland bedehus	 Kl. 11.00		  Torbjørn Bjorvatn
1.	 Møte		 Grovane bedehus		 Kl. 18.00		 Per Birkeli
1.	 Møte		 Misjonssenteret, Skien	 Kl. 11.00		  Leif Holthe
4.	 Møte 	 Fredheim, Byglandsfjord	 Kl. 19.00		 Joakim Halvorsen
5.	 Møte		 Bø bedehus		  Kl. 19.00		 Ragnar Nørstrud
8.	 Møte		 Misjonssalen, Grimstad	 Kl. 11.00		  Leif Holthe
9.	 Barnemøte	 Kosmo bedehus		  Kl. 17.30		 Anne Gro Holthe  (gutteklubb)
11.	 Møte		 Høvåg bedehus		  Kl. 19.00		 Joakim Halvorsen
12.	Møte		 Røyknes bedehus		 Kl. 19.30		 Arne Inntjore
13.	Basar	 Hornnes bedehus		 Kl. 18.00		 Egil Grindland
14.	Basar	 Flekkerøy bedehus			   Terje Fossdal
15.	Møte		 Grovane bedehus		 Kl. 18.00		 Ragnar Kjellevik
15.	Møte		 Misjonssenteret, Skien	 Kl. 11.00		  Ove Eikje
17.	 Møte		 Åmli menighetssenter	 Kl. 19.00		 Torbjørn Bjorvatn
18.	Møte		 Melhus bedehus		   Kl. 19.00	 Leif Holthe
22.	Møte		 Bedehuskirken, Lyngdal			   Livar Veggeland
22.	Møte		 Misjonshuset, Kviteseid	 Kl. 17.00		 Ove Heradstveit
22.	Familiemøte	 Misjonssenteret, Skien	 Kl. 12.00		 Egil Grindland
29.	Møte		 Tinnesmoen bedehus	 Kl. 18.00		 Torbjørn Bjorvatn
29.	Gudstjeneste	Misjonssalen, Mandal	 Kl. 11.00		  Leif Holthe

APRIL:
2.	 Skjærtorsdagsmøte, M.salen, Mandal	 Kl. 19.00		 Knut Pedersen
2.	 Møte		 Fjellhaug bedehus	 Kl. 18.00		 Frank Vorhaug
2.	 Skjærtorsdagsmøte, M.senteret, Skien	 Kl. 18.00		 Arne Inntjore
5.	 Påskedagsmøte, Byremo bedehus	 Kl. 19.00
6.	 2. påskedagsmøte, Flekkerøy bedehus 	 Kl. 19.30		 Vitnesbyrd
9.	 Møte		 Birkeland bedehus	 Kl. 19.30		 Torbjørn Bjorvatn
10.	Vårutlodning	 Misjonssalen, Mandal	 Kl. 18.00		 Torbjørn Bjorvatn
12.	Møte		 Reme bedehus		  Kl. 11.00		  Joakim Halvorsen
15.	Møte		 Fredheim, Byglandsfjord	 Kl. 19.00		 Leif Holthe
16.	Møte		 Bø bedehus		  Kl. 19.00		 Ole Andrè Eliassen
19.	Møte		 Flekkerøy bedehus	 Kl. 11.00		  Nils Kåre Strøm
19.	Møte		 Misjonshuset, Kviteseid	 Kl. 11.00		  Livar Veggeland
19.	Familiemøte	 Misjonssenteret, Skien	 Kl. 12.00		 Anne Gro Holthe
26.	Møte		 Grovane bedehus		 Kl. 18.00		 Ragnar Ringvoll
28.	Møte		 Rosseland bedehus	 Kl. 19.00		 Joakim Halvorsen

MAI:
3.	 Familiemøte	 Bedehuskirken, Lyngdal	 Kl. 11.00		
3.	 Konf.gudstjeneste, M.salen, Mandal, Kl. 	 11.00		  Andreas Garstad
3.	 Møte		 Misjonssenteret, Skien	 Kl. 11.00		  Martin Lindhjem
3.	 Møte		 Mosby bedehus		  Kl. 11.00		  Livar Veggeland
7.	 Møte		 Aakre bedehus, Kroken	 Kl. 19.00		 Leif Holthe
7.	 Formiddagstreff, Misjonshuset, Kr.sand	 Kl. 11.00		  Anne Gro Holthe
10.	Møte		 Hornnes bedehus		 Kl. 19.30		 Egil Grindland
10.	Storsamling	 Misjonssalen, Grimstad	 Kl. 11.00		  Sigrid Kvendset Uleberg
10.	Møte		 Misjonssenteret, Skien	 Kl. 11.00		  Jørn Åsulf Vrålstad
14. Kr. Himmelfartsdag, Hornnes bedehus			   Egil Sjaastad
14.	Kr. Himmelfartsdag, gudstj. i Ravnedalen	Kl. 11.00		  Livar Veggeland

Behov for 
frivillige til UL26 
på Sørlandet
21.–25. juli er det UL26, 
Ungdommens landsmøte 
på KVS Lyngdal. I den 
sammenheng trenger 
vi mange frivillige 
medarbeidere. 
TEKST: BRIT JORUNN MIDDELTHON 
BYREMO OG UL.NO

Hvert år er flere hundre frivillige i 
sving for å gjennomføre den krist-
ne ungdomsfestivalen. Vil du være 
med i juli 2026 i Lyngdal?

MANGE BEHOV
Det er behov for vakter, innen hel-
se, salg av mat, rigg (stoler, bord 
osv.), miljøteam, smågruppeledere, 
forbedere, tolk og infoskranke. Her 
er det mye å velge mellom og det 
er bruk for alle i alle aldre.

Hvordan kan jeg melde meg til 
tjeneste, tenker du kanskje. Jo, da 
kan du gå inn på www.ul.no Når 
du er inne på den nettsiden går du 
videre inn på «Bli frivillig». Der kan 
du melde inn hva du ønsker å bi-
dra med.

UL er en kristen ungdomsfesti-
val som arrangeres av Misjonssam-
bandet ung i samarbeid med IMF-
ung. Den arrangeres hver sommer 
og samler flere tusen ungdommer 
til møter, seminarer, aktiviteter, 
smågrupper, lovsang og kristent 
fellesskap.

AVHENGIG AV FRIVILLIGE
Ønsket er at UL skal være en «fes-
tival som forandrer» ved å gi men-
nesker et møte med Jesus. I tillegg 
vil vi at UL skal gi deltakerne en 
opplevelse av fellesskap og minner 
for livet. For at dette skal kunne 
gjennomføres er vi helt avhengig 
av frivillige medarbeidere. 

Er du en trygg voksen (helst 
over 21 år) som kunne tenke deg å 
stille opp som frivillig? Det er bruk 
for deg!

Du finner en fyldigere oversikt over møter og andre arrangement på 
nettsiden vår www.nlm.no/sor

Utsyn 2 2026 31

Utsyn_Sør_02-2026_region-.indd   31Utsyn_Sør_02-2026_region-.indd   31 10.02.2026   08:5110.02.2026   08:51


